

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 02.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005998094

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Enoba Holding GmbH, Baar, neu Zürich

Enoba Holding GmbH (Enoba Holding LLC) (Enoba Holding Sàrl) c/o Aximos Treuhand AG Kreuzstrasse 54 8008 Zürich

Bisher Grabenstrasse 25 6340 Baar

Enoba Holding GmbH, in Baar, CHE-170.624.614, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 44 vom 04.03.2024, Publ. 1005976199). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Zürich (Firma neu: Builtech Schweiz GmbH) im Handelsregister des Kantons Zürich eingetragen und im Handelsregister des Kantons Zug von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 5357 vom 26.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 44, Datum: 04.03.2024 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug